Cpo/JHas BEJOMOCTH PE3YJILTATOB NPOBEJICHHA CIIEINATBLHON O1IEHKH YCIOBHI Tpy/la

Haumenosanue opraumsauun: OOLIECTBO ¢ OrpaHiuYeHHON OTBETCTBeHHOCTLIO Tpancnoprras Komnanus «OPJIA»

Tabnuua 1
KonnuecTso pabodmux MECT W HHCICHHOCTD 3alistThiX Ha 11X pabOTHHKOB 110 K1accam
Konuueetno paboumx MeCT ¥ YHCIEHHOCTE o i i
~ ~ (nojknaccam) yCnosuii Tpyaa 13 uMcha pabodmy MeCT, YKasanuIx B rpage 3 (enunnn)
. . pﬂo()'l'i{lﬂ((}& JAHATBLIN Ha ITHX pﬂ()()"“dx MECcTax =
Haumenosanme knace 3
B TOM 4HCIIE Ha KOTOPbIX NPOBEICHA Kknace | knacce 2 \ . . Kkhace 4
BCCIO - 3.1 32 3.3 34.
crielMallbas oleHKa YCnoBHil Tpyaa
- 1 ‘ 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Paboune mecTa (en.) 575 575 0 73 502 0 0 0 0
Pabornuki, 3ansThie Ha pabounx mectax (yen.) 636 636 0 92 544 0 0 0 0
M3 HUX JKEHULMH 43 43 0 43 0 0 0 0 0
M3 HMUX J11il B BO3pacte 1o 18 et 0 0 0 0 0 0 0
W3 HUX MHBANMIICB 0 0 0 0 0 0 0 0
Tabnuua 2
Knaces! (noginaccent) yenosuii Tpyaa o | E ° 2
& —_ — 5 2 =5 ) = = = 5
= = Q 2 (PR B4 - == @ S >
o} Z . : | g 3|8 |8 235 E |Es|52|82|35 |2
5 5 = e L = Y o Z 23 E 5 sE|ER| 28| 2| 8
g = £ £ g | g 2 |5 Eglafy oo 22| ER1E53( =259
i = |35 2 2 E 5 = & | 3 e €5 oo | 22| 27| ez 2| @
=8 Ipodeccus/ = 5 | o= & 24 5 =] @ g = = = < EDIESE 22| 25| Es| 28| 55| 2 ~
2 = = = |22 = = o = = 2 = 2 o = o Flo =3 2o = E c 3 o = = = o =
3o JIOMKHOCTL/ = | > = o o o = g - = o < Bal| 2x |2 = 5 2|25 | 82| Eg E=| 282
E £ g el =] 2| g E g 3 3 e xg 22| 8 3 = | 2 g
< O clieHanLHocThL paboTHHKA 2 § =5 = b B s = = g x = a : 2l EZIEES =& 5 = =2 & 2l 22 g g
52 S|l s|8z| 2| | 5| 3| 5] 2|8 & & s |55 Cl2Epg 33|52 = | &gl az|32
= = s | =3 = & = = = = = 3 = 2 BEERPEEO E B RS 8 o = 5 T @ =
o W = o ] = = . = (=5 - = by = = a 3 =z T o 2 = o = o = %)
= = = = |E o5 2| € (=4 =] = 3 = & & a iz 2g B g@a| 8| 22| =28 &
= e = a | = = 2 = ' o 2|8 e 22 & = cx | B8B83 28] 2
x ] = = z = o € =) o9 = 4 55| 54| 23| 2 E
v gz e ° | g | & tle | [£74 2 s 2| BEE|lz= |2 E
a= ' s | £ = |5 | HE |=5] z SE |5 2
= = g fal &) E “::'T:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12| 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
Odmue r. Hlapsinoso
3amecTuTeNnb
1 - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
rnaBHoro Oyxrantepa
3aMecTUTeNb PYKOBOAUTENS
2 Py A - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
cnyx0Obl Ge3onacHoCTH .
PyKoBOOUTENb MIAHOBO-
3 Y - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
IKOHOMHYECKOro OTAena
PyKoBOAWTENb OTHENA MO
4 Y "N N R I R B “ f o] - - . . 2 - | Her | Her | Her | Her | Her | Her
pabore ¢ nepcoHanom




Knacesl (moaxnaccel) ycaoBuii Tpyia

el A o 2
= w | s o5 B 28| B ol e B
5 2 = o = z %
& £ = |z 5 | & 2 |BEZa 2 TS| 2e| B2 % 2
= r Z = o) = 5 o = E 2 5 B E = e = ] 5
=R 2 @ ) = T s £ 2 £ lED I S _ 0§ = B3 28 ey T
= 2 = |55 =l =| £ 2|z < | & |2 |E€8|chE g5 | S5 85| E2)|%
=3 [podeccns/ = | £ |82 Sl 2l g 2 4 | 2| & £ = |3 ExlEdE 22| 22| =288 55| 2~
= = 212 & = 5| @ o = g = & o = o loegxE Dl EE|l g5l e=|ls8]2%5
50 JIOJDKHOCTS/ = g |25 = S o a = 2 = = 5 5 Bz 2x |28 BE| S5 22| S| 2| 28
g o CMEUMAIBLHOCTE PABOTHIKA 2 = |23 é‘ 2| 2 Z = g E 2 3 & co| SElgE E =Z | &a=| 28| a¢ gzl g =
22 | ¢ |2k = v | B E 2 2 8 H | E&a| g o ZH| s £ 2| =5 £l &
=% | 5|55 | z| 8| S| 2| 28| | 2| &|8 |55|55g:z|z28|8c|=e| 2|8
s B = 2 |= = = 2 S = S = = o e = 2 A8 2@ D= T e | T 5| B =% - =
= i \é [ o = = = = = S & T ~ o o =| 8 = T = g =B
! ~ =% = = =) = = =) Y] = o e g =2 o = L o L ol o
= @ w2 a = z = o % =) S0 oz £ s | & | 23| 2 2
= - = = = = 3 o s = T 2 E B © o = B &
5 ” s | € e | |F g€ |ag| g% 385 |2
« 5 = = & 2| 9 = 4
= o =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12| 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
5 [ToMOUHKUK pYKOBOAMTES - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
6 Kaznaueit - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
7A DxoHomuct [120 - - - - - - - - - - - - - - 2 - Hetr | Her | Her | Her | Her | Her
8A (TA) Dxonomuct [120 - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
9A (TA) Drkonomuct [1D0 - - - - - - - - - - - - - - 2 - Hetr | Her | Her | Her | Her | Her
10A DxoHomuct [120 - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
1TA (10A) DxoHomuct [120 - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
Crieumnanuct ciyxos
12 Y - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
0e30MacHOCTH
Crieumanuct ciymosi
13 - - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
0e30MacHOCTH
14A Dxonomuct OO/ - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
[5A (14A) Dronomuct OO B - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
L6A (14A) Dronomuct OO - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
COIT7A Dxonomuct OINMOJL - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
18A (17A) Dxonomuct OIMOJL - - - - - - - - - - - - - - 2 - Hetr | Her | Her | Her | Her | Her
PykosonuTens otaena
19 nepsHUHOI 00paboTKH - - - - - - . - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
AOKYMEHTOB
20 Onepatop OIO/] - - - - - - - - - - - - - = 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
Creunanuct
21 [0 MaTepualibHO- - - - - - - - - - - = = - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Hert
TEXHUYECKOMY CHADKEHMIO '
Pykosonutens
22 anMUHUCTPATHBHO- - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her

XO38HCTBEHHOIO OT/E/a




Knacerl (noaxnaccest) yeaoBuit pyia | & ) %
: |% I8 2 |35 |Ss| 20|y |¢
- = S < - S = 2 = 5 z
= 2 = = 2 | B 2 g Z z AR =
Z T = o o = 5 5 ==z = 5 = (SIS o & v 5]
g = R £ 2| Z | @ g |5 |Ex|828 2|22 |58|22|£5|¢8
= 3 = |53 S|l 5| 2| 2 |& « | 218 |E8|328 | s55|:2|az|Ee|¢
= 8 Hpodeccns/ = | E 8% | 5| 3| 5| 2|8 8| 5| c1|8 |Scal5vgz2|z2|c5|28|48|22
o & : By = o = = =% S . o ¢ P o = - = = = &
i o JOIKHOCTE/ = 2 |53 5 S o | 8 £ v = 'g 5 = N é e 2 E 5 & % 5| B2 | En| 2| 22
= = 4 ot =z = = pad = & = = 3 [ s s v = =) = il = e
s U CIHCHHANBLHOCT]L PAdOTIMKA 2 = |2z =] 2| = = = 3 = 2 5 2 So|EE|IEE s | B 28|l ze|Te| g
2o = s |22 Bl =| 5| £ E = z £ = 2 I ES) e Bl =2 | g®?| 22| BT | 82—
=9 = ol E D T a2 < = = £ = = = S 2 0 [F = T 2| 2o s £ E o & B R
e 2 = g |z = = = g = 2| 2 2 = | Z g olE o 2Rl ZE ol 22lE &8 =
5 © |5 & el 3| e 2| 3 - o a |3 = 22 = c=| 22|52 |ET |
= 2 = = | 8| 3 g | £ 2 293 = 53| 2% 22|z =
= > = < o G = = — Rl agal 5 e8| >
2 % 5 = = = el e =
- T & = =
i 2 7 8 9 10 11 1) 3 15 16 17 19 20 21 22 23 24
23 Cucremiblit aaMUHMCTPATOP 2 - - - - - - - 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
MK
24 *ops . - - - - e & 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
cliyxeOHbLIX noMeLeHuit
25 FioBupHTestt: ASTBRTAREITE | = l=]2l2|=|- 2 | 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
TpaHcnopTa
D - P
26 L YRUBGAITGHL SRICHHEMAD = = - = - - 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
TOHHA)KHOIO TPAHCMOpTa
27 EYROROAWTENE O7/Ena - - 2 2 - - Her | Her | Her | Her | Her | Her
00JbLIErPY3HOTO TPAHCIIOPTa
PykogoauTens otaena
28 adexTHBHON IKCNIyaTaLMK - - - - - = Her | Her | Her | Her | Her | Her
TpaHcnopra
29 Cexpeaps gyanonyzens - = = & = - 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
JenapTaMeHTa TpaHCnopTa |
30A Dkcnept no pemonty TC - - - - - - 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
S1A (30A) Dkcnept 1o peMonty TC - - - - - - 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
32A Oxenept no pemonty TC - - - - - = 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
33A (324) SxkcnepT no pemonty TC = - - - - - 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
34 Aynurop 060pynoBaHHsA - - - - - - 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
CTPAXOBBIM
35 Crsiaamier 10 CTpaxs e | = = f - | = [ 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
cllydanm
PykoBoauTens oTAENA
36 TexHUueckoro obecrneueHus - - - - - - Her | Her | Her | Her | Her | Her
TpaHcnopra
37 CAnepatop. Anmap TASHER - = = - = - Her | Her | Her | Her | Her | Hert
JIOPMCTHKH M NPOJAXK
38 Hucnetuep - - - - - - Her | Her | Her | Her | Her | Her




Knaccel (noucdiacest) yCnoBuii Tpyaa

] o 2
o e B —
t |3 |3.5 8 |58|é=|E8|s |
o = g i 2 o ; =z | 2% u | 2 5
o Z - & : | E S |E |8 |E2¢gE |E:z|E2|82|3 |2
2 L ~ B = = o 5] = = E E eelosxs| ol 2| 2
S = L @ 3 = - o = 2 = ¥ 5 T o© O — i | = = T o
o =1 =2} 5] - = =) = O = -] = o = = m — = 5 | Y
=2 = |52 = = = = = ‘i =] = @ g Hle =8 5 = o 2| B =z £ o
z 2 [Tpodeccus/ = = |g = g = | & E 2 5 = = = g Sglcef | E2EE| SE 22| 5o
z o JOMKHOCTB/ - g |2 = o g = » = = 2 S EN 3|28 8 22| gz | 22| = E.{ S| E2
=l & 3 2 |'EE| 2 = S = = 2 = 6 & = Es|@ng a2 8= | &t | 22| Tul| 5s
@ v CreuHansHOCTE paboTHHKA = x |25 = =4 g =] = 5 2 & EZ SR == 2E | R 2 o k| g
g3 =| 5lazl 3| & £ =5 = ] 2 g & = |2 & SO ER| e @ | xF| 22| 8 &
g 2 = o a =z = = = = 2 o - =) = o =R Imoam ool o= = = = 5 E = o
=z = = | E» = = a = o £ = E = s} F0 |z =g 2| 20 g 2 = ou & B 5]
g 3 R = e E 2 =) =l B = = % = = m o |m 2 e v e Z = = D 54 = =
=! = = E e o = B = = = 8 i S 5 © = = = & & = == .
= e |5 e e = 2 = a3 = = ] = = = Bt 2 S =| 92| 5o | B a
= o] 3 = S = 2 % e e 2 aE A s 5| dg|2d| ¢ =
= o = =] B = = o = [ = oo @ g = = = o = = =
&= e = 2 £ =1 = = = = o E B8 B g | S 2
[; = = b —; e o y -
< = = z o 6 s é
1 2 3 5 7 8 9 10 11 12 15 16 17 19 20 21 22 23 24
39 Knuentckuit menemxep 5 - - - g = = 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
40 Knuenrtckuit MeHeKep = % = = - = 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
41 Kommepueckuii anpektop - - - - - - 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
PyKkoBoauTeNb OTAENA
42 Y A A - - - - - - 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
COMPOBOXKACHHS KIIMEHTOB
Pykosoautens oTaena
43 NOTHCTHKH GONBLIErPY3HOTO - - - — - - Her | Her | Her | Her | Her | Her
TpaHCrnopTa
PykoBonurtens oTaena
44 JIOFUCTUKH MaTOTOHHAMKHOTO - - - - - B 2 Her | Her | Her | Her | Het | Her
TPAHCTIOPTA
[ToMOLHKK PYKOBOAWTENIS
43 fernapramMeHTa JOrMCTHKH | - - - - - - 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
nposax |
Mexemep no
46A AER ; - - - - - - 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
. COMPOBOMKAEHHIO KIIMEHTOR
Menekep no :
47A (46A) P - - - - - - Her | Her | Her | Her | Her | Her
COHpOBO)KﬂBHHEO KJIIHEHTOB
Menemkep no
48A (46 P - - - - - - Her | Her | Her | Her | Her | Her
COTPOBOMKIIEHHIO KIMEHTOB
; Meuenxep no
49A (46A) PP - - - - - - 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
COMPOBOMUEHHIO KJIMEHTOB
- MeHenxkep no
SOA (46A) ARED - - - - - - 2 Hert Her | Her | Her | Her | Her
COMPOBOMWACHHIO KITHEHTOB
. MeHemkep no
51A ADKER -] - - - - 2 Her | Her | Her | Her | Her | Her
COMPOBOMKAEHHIO KIHEHTOB
% . Menemxkep 1o
S2A(SLA) G - - - - - - Her | Hetr | Her | Her | Her | Hert

CONPOBOKIACHHIO KITHEHTOB




Knacce! (noaxnacesl) yeioBuit Tpyiaa 65 i © Z
' P = = = = :J; é ~ w 5
& 2 g s | & |3 [8z2Y = 22| BF|ES| 8 g
2 g - £ | 2 3 | = s |23¢g & 3| ER| 52| 3 =
& o v 3 3 = 2|3 g | g £ [25x 5 52| 8| 2E| =z | 2
= = o |E 5 = = g = z o 2 = dgl2zZE et Sl s8ls2| 2ot
EE Tpogieceit = | 3|85 <l 2185 2| 2|5 8| 8| F|E |EalEcy 2|22 (22|35 3gxc
:I:E 9 JIOJIKHOCTB/ % 3 z‘ ; - 5]\ 5 ‘el é 2 = E: by % 333 w z ,; 2 % E E i % 5| 52 é E{. S3| z i
g o CHCUMANBHOCTL paboTHnKa z = |z5| | 8| 8 5 = = = = = £ c3lEf|Eag =z |E=|BR|2s|Te| 2k
L{llg s g 8z - = = = £ 2 Z 5—:- 5 = 5T = E b= o3 = :1‘ =z = o =5 E 5 o —
== = Z =3 Z o =% = = = = & I 3|z x| 2| 22| 22|25
g a P 2 |= = = = = = = = = v - = moo|m @@ b= ES | ED =z g =|c
= s | B E £ = = = = = 8 o = =] 5o x = g8l =7 | Ta|lse| 4
- i g1 ®| = |z 5| % 5 |38 % 2 Er|3&8| 25| 2 2
= ez 5 =1 2|z 2 |2 |2 |£>38 B 2| Bg| 28|32 =
& - = g £ | = = KB 3c S E| & = 2|2 5
= = = = m = d = 5-:
1 2 3 4 S 6 7 8 9 10 11 12 | 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
_ . MeHemxep no
33A (31A) conpouonmei prm HeHTOR - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
54A (S1A) Conpox;';iifew";ommw el sl afalalelalf-=1=lals|f=1z{]: 2 - | Her | Her | Her | Her | Her | Hen
o r = Meuenxkep no
35A (51A) conpoao;meimopm —— - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
AsTokononna r. Kpacsosipek (660015, r.Kpactosipek np. KotensHniosa 996)
36 Kowntponep no Beimycky TC - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
57 HauanbHMK aBTOKONOHHBI 2 - - 2 - - 2 2 - - - - - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
38A BoauTenb-3KcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
39A (58A) Boautenb-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
60A (58A) Boaurens-akcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
61A (38A) Boautens-3Kkcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Hetr | Her | Her | Her | Her
. 62A Boaurenb-3kcneaurop 2 - - 4 - - 2 2 - - - - 3. 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
63A (62A BoauTens-3kcneinTo 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Het | Her | Her | Her | Her
P
64A (62A) Bonutens-akcneauTop 2 - B 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
G5A (62A) Boaurens-akcneaurop 2 - - 2 = = 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
66A Boautens-3xkcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - = 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
67A (66A) Boaurens-skcrneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
68A (66A) BoauTenn-3kcneauro 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Het | Her | Her | Her | Her
P
69A (66A) BoauTenb-3KCneanTo 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - a Her | Her | Her | Her | Her
P
70A Boaurens-a3kcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - HJa | Her | Her | Her | Her | Her
T1A (70A) Bonurens-3xcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
72A (70A) Boaurens-akcneauTop 2 - - 2 - B 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her




L — o I e O o o Ot Al Il B

?ux.&ﬂ = ﬂ _m o ﬂ _.pw ﬂ _m ﬂ Mc ﬂ _m.w Ll i vlol ool ool Q) 9 DL

QMHOROIIDAGD 30HHOMAHAL doHLOM N | T | T (D | D || D | | T |I || D (||| || D ||| DT || =

- = = | ot = | = | =] = =

(1an/em) onuvIMD 5l slslslslslslslsslslelslslEl66 8855 5E

aminanuverHpodu-oHoana|r 3| Bamill o ol o = o =l s ol s =) ol Bl Bl s ol Rl e il il frs e s o B o ol Bl Bautll ot Ranil o 2 fia e

: IMATY ClelelelRlelslele]e]E

(LoH/er) MM ATOdU 1HdATIHL alElEl BBl EIBIBE BB IEIE EIBLEIE B 5|5|6|5|5|E

auHatnoHded anikdy uru ovoroy || D | Z | D || D | D || D | D ||| D | S| || DD |2 ||| E| & | T

: i OO = Elelelele|e]l 2|

(anpon) wrowada oranogrd | 6\ 51 5\ 5| 5| 5| 5| 5| 5|5 5|5 5|5 5| 5|5|5|5|5|5]k]8

quooHgrawiorody serHamedyO) (N D | D | D DT (Z (D ||| || T ||| S| D | D ||| || =

i) o NOEAUKP ElelelEl e ] B E

(Lar/en) »oSILo YIAWIRAHKRIILO | BlelE m Slelsl5l5l5l618 .m 5 m 565|565 m Bl

WIGHAUDLUHITOTION HITHT 0 12%] S} ool Exoll o vl lto nll o ofl ow o vl Eanl Baorl o Randl B ol (be ol e ol el o ol e of o | e o pdl Rl B s foa e

(1on ‘er) erridL caleleglalaglelolo|le|ls|sg|les|lsslalcldlseee

mrevuo dawsed wannammgoyy | — | = = R ARG S RO R S = S S A R E) S R E A
€I BUHAHSNAAL OJOHAN TN -
Wo1on4 9 erAdL yuaoraf ol AR N T SN U AN A AU A A I ANVIN A BTN Y

(20BUNIOL) DIBUN HI980101

erfdL yuaoun == === === === ===~
(22BI00) 29BN KITEOT0L) —lealenlealenlealealen|ea|en|ea || ed|en|eq]en

[ERB R
-odu oaogorAdL arroHHaw sdIIRH

pyranodu orogorAdL ainawel [V [ o Bl Bl el B B e 1=
bl o Rac W ol Mool Bl Masl Mgl Mag N ot Mad l Hae B E el Bl Ese B Eail

elradd yeaor28o pct AT AT AT AT A A I I AT (U A AN (N A

LEAHIAOdN U B | ' | 1 ' ' ' ' ' ' 1 ' ' ' 1

gHHAhArEW oMinonAducHaod [ o | o | o o o b o o o o e o o o | e |

guHAKAled sutnodAdusuuomal | = | | o | o] o o o o o o ] |

Knaccb! (noaknaccel) ycaoBuil Tpyna

guHareNol kunedous Clav ||| ev|ea|ev e e || e eu || ea|en|ed
semoa kunedoud ol ||| e || ea|ea | en
uaumArsog yAaredLark 0| 1 l 1 | 1 1 1 1 1 ' 1 ' l 1 1
u_,.nmqm_,.__.vmx o~ 1 ' 1 ] 1 1 ' 1 1 ' | ' ' 1 '

wAm ola|o|a|ala|lalalalalclca|lc|cfo| o

g I0Kal 0J0HHA 10dOK (]
oHnagdmAnnadl nrocoden

HUMI2hH.IOWOHO =+ | 1 1 l ' 1 ' 1 l ' ' 1 ' ' ' '

KNI HINKX [sallla N el M o

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

BOT

[Tpodeceus/
JOMKHOCTE/
CHEUHANBHOCTE PADOTHHKA
2
Bouaurens-3xcneurop
Boaurenb-skcneuTop
Boaurenb-aKcnenuTop
Boaurenb-akcneanrop
BoauTtens-akcneantop
Boaurens-axcneurop
Boaurenb-axcneaurop
Boaurens-akcneaurop
Boautens-akcnenurop
Boanrens-akcneantop
Boaurenas-akcnenurop
Boaurenb-aKcneanrop
Boaunrens-axcneanrop
Boautens- K-cne,umop
Boaurens-akcneaurop

B122W o1ahooed
dowoH HIgHY IR ATUEHH

A (T0A)
T4A
T5A (74A)
TOA (T4A)
TIA(T4A)
T8A
79A (78A)
80A (78A)
8IA (78A)
82A
83A (82A)
84A (82A)

A (82A)
86A
8TA(86A)

=
J
&

>

7

Bonutens-axcnennrop
Boaurens-skcneaurop
Boaurens-3KcneanTop
Boaurenb-aKcneauTop
Boaurens-akcneauTop
Boaurens-sxkcneauTop
Boanrens-skcneaurop
Boaurens-skcneauTop

A(90A)

94A
A (94A)

90A
G1A (90A)

88A (86A)
B9A (86A)
Y2A (90A)

2
3

9
b

|
|



Knacen (noaxnacest) yenosuii Tpyaa o | & L g
2 |5 e B 8 RPN 2
= o 5 : 2 E 5 N
oy g . , = | 5 3 | & |2 |BEg S |E3|Z£B|52 2
z T X = B = © p = =S E B = B s | @@ >
& g = 2| 8 3 s 2 | € Es|E2d 2| ET| S| 22 5| &
ol T 3 = ¥ = - E‘ v & = o = |0 5= £ - — = - - =
=5 [podeccus/ = % 5 fg’ ” é g & o f g % 2y ; E B[S & % 2 E EE“ E =| =2 = ; -
g% AT S 3|28 g E|le| S| e|S| 8| 5| 5 |as|3c|2g2|E5 52|88 z28
55 S e i o T |22 2 = 3 2 = = & FRl Ex|gEacE - | 2 av | ael| Te 5=
s g CreunaiLHOCTL paboTHHKA Ex E |52 5| = = E = 2 5 S g c 25| 22|22 g ks == § e é§ s £
= = = o 2 = o = = =, o & = = 2 Tl =R pEx gl T oxm = = Z o > =3 z
=] = = =9 = = o = a = = = = ] =20 |z 3 = 8 ) i = v LA = b7
= = = = = B = =) o = o = o = T T o~z @@ L& E = Z 90 g = 2= =
C | B & el & |9 | 28| ° e @ [ & 2 |E2g 4 cx| 22|58 ({37 2
= - = = Y o] [ RS TP = o> 3 & = =t 2 2
= : = = z Z o | 2 = 258 = sz | 3% 22| 3 =
= = 2 = | 2 R EE|l 2252 = 5
I ] = -3 = = = o =1 < =
] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 | 13 14 15 16 17 8 19 20 21 22 23
GOA (94A) Boaunrenb-3xkcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.l 2 4 31 - Ha Her | Her | Her | Her
9TA (94A) Boaurenb-axcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 | 3.1 - Ha Hetr | Her | Her | Her
98A Bonurenb-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
99A (98A) Boaurens-3xcnennTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Hda | Her | Her | Her | Her
100A (98A) Boaurens-akcnenuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
101A (98A) Boautenb-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
102A Boautenb-aKkcneuTop 2 - = 2 = - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
103A (102A) BoauTens-3KcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her
104A (102A) Boaurens-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
105A (102A) BoauTenb-3KcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her
106A Bonutenb-axkcneantop 2 - - 2 - - 2 2 - = - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
107A (106A) Boaurens-akcneantop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
108A (106A) Boautens-a3kcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 31 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
109A (106A) Boawurens-a3kcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - = - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
110A Bojurens-3KcneainTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her
111A (110A) Boaurens-akeneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
112A (110A) Boaurens-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 = Ha Her | Her | Her | Her
113A (110A) Bonutens-axkcneanTop 2 - - 2 - - 2 ) - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
[14A Boaurens-axcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
115A (114A) Boautenb-akcneanuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
116A (114A) BoauTens-axcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her
117A (114A) BoauTtenb-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - a Her | Her | Her | Her
118A BoauTenb-3KCneIuTOp 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
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119A (118A) Boaurens-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | H
120A (118A) Boaurenb-aKcneauTop 2 - = 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Het | Her | Her | Hert
12TA (118A) Boautenb-akcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
122A Bonurenb-axcneautop 2 - - 2 = - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Hda | Her | Her | Her | Her
123A (122A) Boaurens-axcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ila Her | Her | Her | Her
124A (122A) BoauTteib-3KCneinTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia Het | Her | Her | Her
123A (122A) Bonutens-skcneantop 2 - - 2 . - 2 2 - - . - 3.1 2 3.1 . Ha | Her | Her | Her | Her
126A Boauntens-akcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 = = - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her
127A (126A) | Boautens-3Kkcneinrop 2 - - 2 - - 2 2 - o (- - 3.1 2 3.1 - Ha Hetr | Her | Her | Her
[28A (126A) Boauteib-aKkCne1MTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
129A (126A) Bopurens-skeneaunrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - I[él Her | Her | Her | Her
130A Boauresb-3KCrieuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her
I31A (130A) Boaurens-skeneauTop 2 = - 2 - - 2 2 = 2 - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
132A (130A) Boaurens-axcneanrop 2 = - 2 - = 2 2 - - 2 - 3.1 2 3.1 = Ma Her | Her | Her | Her
133A (130A) Bonrurens-skcneaurop 2 1 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
134A BoauTens-akeneanrop 2 ‘ - - 2 - - 2 2 - - = - 3l 2 3.1 - HMa | Her | Her | Her | Her
135A (1340) Boaurens-axcneamTop 2 ] - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia Her | Her | Her | Her
136A (134A) Bonurens-3xcreanrop 2 ] - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
137A Bonurens-skcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - HNa | Her | Her | Her | Her
I38A (137A) Boaurens-sxkcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her
139A (137A) BoanTens-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 * - - - 3.1 2 3.1 - Hda | Her | Her | Her | Her
140A Boaurens-skcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Hda | Her | Her | Her | Her
[41A (140A) BoauTens-IKcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her
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142A (140A) Boaurens-axcne anTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - 31 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
143A BoauTenb-3kCneAnTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
144A (143A) BoauTens-sxkenenntop y. - - 2 . - 2 2 - - = = 3.1 2 3.1 . Ha Her | Her | Her | Her | Her
145A (143A) Bonurens-3xKcneuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - = 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
146A BoanTenb-3KkcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
147A (146A) Boanrens-skcneantop 2 - = 2 = - 2 2 = - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
148A (146A) BoauTens-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
149A Boaurens-3kcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 = Ha Her | Her | Her | Her | Her
150A (149A) Boaurenb-akcnenutop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
151A (149A) BoauTtenb-akcneanTop 2 - - 2 -] - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her

AgTorononna r. HoBocudupek (632660, Hosocubupcekas o6.1., Kouenerckuii paiion, c. I[lpokyackoe, ya. IlNonutotaensckasn, 177)

152 KouTtponep no Boinycky TC - - - = = - - - - - - = - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her

153 HauanbHKUK aBTOKONOHHBI 2 - - 2 - - 2 2 - - - - - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
154A Boautens-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - IE! Her | Her | Her | Her | Her
155A (154A) Boaurtenb-3KkcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
136A (134A) Bonurenb-3kcrneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
157A (154A) BoanTenb-aKkcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
158A (154A) Boaurenb-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3l 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
159A Boaurenb-akcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
160A (139A) Boaurenb-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
161A (159A) Boaurene-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
162A (139A) BoauTens-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
163A (1539A) Boaurens-akcneiuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
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164A Boaurtens-skcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
165A (164A) Bonurens-akcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
166A (164A) Boaurens-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - JHa Her | Her | Her | Her | Hert
167A (164A) Boaurens-akcneantop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
168A (164A) Boaurens-3kcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
169A Bonurens-okcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Hda | Her | Her | Her | Her | Her
170A (169A) Boaurens-3xcnesurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3. | - Ila Her | Her | Her | Her | Her
171A (169A) Boaurenb-3kcneAuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
172A (169A) Boaurenb-sxcneantop 2 - - 2 - = 2 2 = - = - 3.1 2 3.1 - Jla Her | Her | Her | Her | Her
173A (169A) Boanrtens-3xcieAnTop 2 - - 2 - . 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
174A Boaurenb-aKcneAnTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
175A (174A) Bouawurenp-3xcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - = - 3.1 2 3.1 - Jla Her | Her | Her | Her | Her
176A (174A) Boaurens-sxcneantop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
177A (174A) B()J‘[II‘I"GJIh-'}i\‘-C}'[e,Eu-ITOp 2 - - 2 - - 2 2 = - - - 3.1 2 | 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
178A (174A) BoJtreab-3KCcneuTop 2 - - 2 - - 2 2 | - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
179A Boaurens-sxcnenurop 2 - - 2 = - 2 2 - - | - - 3.1 2 3.1 - Jla | Her | Her | Her | Her | Her
180A (179A) Boaureib-aKcneiHTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja ! Her | Her | Her | Her | Her
181A (179A) Boantenb-sKcneiuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jla Her | Her | Her | Her | Her
182A (179A) BoauTeb-9KCEAUTOP 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 ) 3.1 - Jla Het | Her | Her | Her | Her
183A (179A) Boitireib-3xcneguTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
184A Boaurens-oKeneuTop 2 = < 2 - - 2 2 - - - = 3.1 2 3.0 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
185A (184A) Bojrenb-skcneurop 2 = - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jla Her | Her | Her | Her | Her
[86A (184A) Boauresnp-akcneaurop 2 - - 2 = = 2 2 - s - - 3.1 2 3.1 - la | Hetr | Her | Her | Her | Her
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187A (184A) Boautens-axkeneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
188A (184A) Boaurens-axcneantop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
189A Bonutens-3xcneamTep 2 - - 2 - - 2 2 - - - - % 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
190A (189A) Boaurens-skcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
191A (189A) Bonurenb-kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
192A (189A) Boaurens-skenenntep 2 - - 2 = s 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 = Ha Her | Her | Her | Her | Her
193A (189A) Boaurens-3keneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
194A Boaurens-3kcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
195A (194A) Boaurenb-aKkcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
196A (194A) Boaurenb-aKcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
197A (194A) Boautens-3kcneanrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
198A (194A) BoanTenb-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3:1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
199A Boautenb-3kcnenTop 2 - - 2 - - 2 2 - o - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
200A (199A) Boautenb-3KkcnenTop 2 - - 2 - - 2 2 B - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
201A (199A) Bonurens-akcneauTop 2 - - 2 - = 2 2 - ~ = - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
202A (199A) BoauTeb-3KCnenTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
203A (199A) Boaurens-akcnenntop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
204A BopuTenb-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 & - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
205A (204A) Boautens-akcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
206A (204A) BoauTtenes-3kcneinTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
207A (204A) BoauTene-3kcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
208A (204A) BoaMTENb-3KCEAUTOP 2 - - 2 - - 2 2 - - - - Jul 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
209A Boaurens-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3l 2 3.1 - HOa | Her | Her | Her | Her | Her
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210A (209A) Boaurene-skcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - 3.1 2 3.1 - Ia Her | Her | Her | Her | Her
211A (209A) Boaurenb-sKcrneguTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Hetr | Her | Her | Her | Her
212A (209A) Boaurenb-aKcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia Her | Her | Her | Her | Her
213A (209A) Boaurenb-axcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Hda | Her | Her | Her | Her | Her
214A Boautens-sxcneantop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
213A (214A) BoauTens-akcneautop 2 - - 2 = = 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Hetr | Her | Her | Her | Her
216A (214A) BoauTenb-3KkcneaAnuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Het
217A (214A) Boaurens-sxcneantop 2 - - 2 . - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
218A (214A) BofHTeNb-3KCACANUTOD 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
219A Bonurens-sgenenrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
220A (219A) Boaurens-aKcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jla Her | Her | Her | Her | Het
221A (219A) Boaurens-sxcnea1rop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Hetr | Her | Her | Her | Her
222A (219A) Bonurens-axenesurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her

b T

223A (219A) Boaytens-axcneanTop 2 - - 2 | - - 2 2 - - - - 3.1 2 | 3.1 - Ia Hetr | Her | Her | Her | Her
224A Bonurels-okenegurop 2 - - 2] .- - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia Het | Her | Her | Her | Her
225A (224A) Boaurens-sKcrnenrop 2 - - 2 « | 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jfa | Her | Her | Her | Her | Her
226A (224A) Bonuresib-3KCnenTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
227A (224A) Bonutenb-skcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jta | Her | Her | Her | Her | Her
228A (224A) Boaurenb-skeneauTop 2 < - 2 - - 2 2 - . - - 3.1 2 3.1 - Jla | Her | Her | Her | Her | Her
229A Boaurenb-3KCneAuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
230A (229A) Boaurens-axcneaurop 2 - - 2 : = 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 = Ha | Her | Her | Her | Her | Her
231A (229A) Boaurenb-aKkCnenuTop 2 - - 2.0 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - JHa Her | Her | Her | Her | Her
232A (229A) Boaurens-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 > = - = 3.1 2 I - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
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233A (229A) Boaurenb-3kcnenTop 2 _ _ 2 _ - 5 5 i3 ]76 17 18 19 20 22 23 24
- ~ = = = = 3 2 3.1 =
234A Boaurens-akcneanTop 2 - - 2 - . 2 2 ) B - L Her Her | Her | Her
- = = = = = 5 3.1 -
235A (234A) Boaurtens-skeneanrop 2 - - 2 - - 2 2 i 9 : o et Her | Her | Her
P 2 2 - - - - 3. 2 3.1 - :
236A (234A) Boaurens-3xcnennTtop 2 - - 2 % . 2 2 3] 5 - 28 Het Her | Her | Her
2 2 - - - - 3. 2 3.1 - : X
237A (234A) Boanrenb-akcneanTop 2 - = 2 . s 2 2 1 2 3 o -k Lo | er ) e
L L - = o= = 3_ 's-I _ -
238A Bonutens-skcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 31 2 ; . ds | 15 Her | Her | THer
L - - - - 3 =
239A (238A) BOAUTENb-3KCTIEAHTOP 5 _ _ > - _ 5 > : - . Ma | Her Her | Her | Her
- - - - - 3. 2 3. -
240A (238A) Boautens-sxcneantop 2 E 3 2 z = 2 2 1 2 e fla e Her Het | Her
< - < & - 3. 341 - )
241A (238A) Boaurens-axcnenantop 2 - - 2 - - 2 2 3 D) s = Hep | Her | Her
Z & - - - N 3 i .
242A Boaurens-skcneanrop 2 - - 2 - - 2 2 3.1 2 > fla Her e | wer | ez
- - = = = 3. 3.1 - z D 5
243A (242A) Bonurens-axcnenutop 2 - - 2 _ . 2 5 = = 2 Ha | Her Her | Her | Hert
- - - - 3 3.1 - ‘
244A (242A) Boaurtens-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 31 2 ~ [ Her Hew | Har | Hen
_ - - - - 3. 3.1 - :
245A (242A) Bonntens-sxcnenurop 2 - - 2 - = 2 2 - g ¥ i Her | Her | Her
P |2 - . . - 3.1 2 3.1 . Ha | Her Her | Her | Her
"
ocobnenHoe noapasnenenne '"Mockosekoe" (420039, r. Kazane, ya. Boceranns 100, kopnyc 23)
246 HavanbHuK aBTOKONOHHbI - - - - - - = - - - 2
YT TS —— > = = = ~ = . - — é - Her | Her | Her | Her | Her | Her
- - - - 3. 3 -
248A (247A) Boautenn-3kcnesntop 2 - - 2 = = 2 2 3] 5 > il ket | Bec ) Hor | HEF | BB
- - - - . 3. -
249A (247A) Bonurtenb-skcneauTop 2 - 5 5 & x 2 B % s : 1 Ha Her | Her | Her | Her | Her
- = = = - J. = : ]
250A (247A) Boantens-3kcnequrop 2 - - 2 - - 2 2 = 3] 2 ' Ae | Bep | Mer | Dev | Her | HeE
251A (247A) BOANTENb-3KCNEAUTOD > - -2 -1T-1212 a3 i : 1 | Hew | bev | Wep | Der | aw
252A BOmHTENb-KCIEAUTOP 7 | - T 12 — z - 3- | - 3.] 7 Ha | Her | Her | Her | Her | Her
253A (252A) Boautenb-3KkCneauTop 2 - - 2 - - 2 2 3. | 2 . - = Her | Her | Her | Her | Her
— - - - - : 3.1 - :
254A (252A) BoauTtenb-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 ~ fa Her Her Her Her Her
- - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
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255A (252A) BonuTenb-IKcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
2356A (252A) BoauTelib-3KCneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
257A Boaurenb-okeneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Het | Her | Her | Her | Her
258A (257A) Boautenb-axcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
2359A (257A) Bonurenb-axcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jla Her | Her | Her | Her | Her
260A (257A) Bojutenb-3Kcne iMTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
261A (257A) Boautenb-aKcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
262A Boaurenb-skcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 . - - - 3.1 2 3.1 - Ia | Her | Her | Her | Her | Her
263A (262A) Boaurtenb-axkcneiMTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia Her | Her | Her | Her | Her
264A (262A) Boaureib-2KCneauTo 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - IHa Her | Her | Her | Her | Her
p
2635A (262A) Boaurenb-axcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jla Hetr | Her | Her | Her | Her
266A Boaurenb-arcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
267A (266A) BoauTelib-3KCHeAHTOP 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jla | Her | Her | Her | Her | Het
268A (266A) Bonutenb-)kCHemTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - e 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
269A (266A) Bonurelb-2KCneauTo 2 - - 2 - - 2 2 E - - - 3.1 2 3.1 - a Her | Her | Her | Her | Her
p
270A Boaurtenb-okcnentop 2 - - 2 - - 2 2 - - - = 3.1 2 3:1 - Ha Hetr | Her | Her | Her | Her
271A (270A) Boxurens-IKCneAMTop 2 - - 2 - - 2 2 - # - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
272A (270A) Boawurens-axcneanrop 2 - - 2 - - 2 2 = - - = 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
273A (270A) Boautene-sxcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
O6ocobaenuoe noapasaenciuie "Mockosckoe' (620016, r. Ekatepundypr, akajemiuxa Boucosekoro 1A)

274 HauanbHUK aBTOKONOHHBI - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
275A Boaurens-sxkcneantop - - 2 - - 2 2 - - - E 3.1 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
276A (275A) Boautens-akcneanTop 2 - - 2 - - - - - - 3.1 3.1 - Ia Her | Her | Her | Her | Her
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277A (275A) Bonurens-axcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jla Her | Her | Her | Her | Her
278A (273A) Boanrens-skcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Het | Her | Her | Her | Her
279A (273A) Boautens-sxcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ma Her | Her | Her | Her | Her
280A BoanTens-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 31 2 3l - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
281A (280A) Boautenb-sKkcneAuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
282A (280A) Boaurens-skeneanTtop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 = Ha | Her | Her | Her | Her | Her
283A (280A) Boaurenb-aKcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - B - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
284A (280A) Boaurenb-skcneauTtop 2 - B 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Hz Her | Her | Her | Her | Her
O6ocobnennoe noapasaenenne ""Mockosexoe' (108822, r. Mockea, noc. Pazanosckoe, wocce Cumdepononnsckoe, 1.22, crp.l)
285 Koutponep no Buinycky TC - - - - 2 - - - - - - - - - 2 @ Hetr | Her | Her | Her | Her | Her
286 HauanbHUK 4BTOKOJIOHHBI 2 - - 2 - . 2 2 - - - - - 2 2 - Hetr | Her | Her | Her | Her | Her
287 HagansHuK aBTOKONOHHLL 2 - - 2 - - 2 2 - - - - - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
. 288A Boautens-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her- | Her | Her | Her
289A (288A) Boautens-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 | 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Het
290A (288A) Bonurens-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
291A (288A) Bonurens-axcneanTtop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
292A BonuTenb-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
293A (292A) BoauTenb-3KkcneaHTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
294A (292A) Bomutens-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Hert
295A (292A) BoauTenb-3KCneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
296A Boaurtens-3xcneaurop 2 - - 2 - = 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
297A (296A) BoauTtenb-dKcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3:1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
298A (296A) Boaurenb-3KCneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.l 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
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322A (320A) Boautenb-3kcneguTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
323A (320A) Boaurtens-3KkcneamMTop 2 - . 2 = - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 = Ja .| Her | Her | Her | Her | Her
324A Boaurenb-3kcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
325A (324A) Boanrens-3KeneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - a Her | Her | Her | Her | Her
326A (324A) BoauTens-akeneanTop 2 - = 2 : - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
327A (324A) BoauTenb-3kcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
328A Bonurens-3xcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
329A (328A) BoauTens-axcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
330A (328A) Boaurens-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
331A (328A) Boaurens-3kcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3l - Ja Her | Her | Her | Her | Her
332A Boautens-sxcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.l - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
333A(332A) Boaurenb-3kcneauTop 2 - - 2 - * 2 2 | - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
334A (332A) Boantenb-aKxcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
335A(332A) Boaurenb-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - 1 Ha Her | Her | Her | Her | Her
336A Boaurens-3xcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 5 - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
337A (336A) Boaurens-akcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
338A (336A) Bopurens-akcneantop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
339A (336A) BoauTens-3KCneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3l - Ha Her | Her | Her | Her | Her
340A Bonurens-axcneanurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
341A (340A) Boautens-akeneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
342A (340A) BoauTens-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
343A (340A) Bomurens-axcneanTop 2 - - 2 . - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
344A Bonurens-3xcneanuTop 2 - - 2 - - 2 2 = - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
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345A (344A) Boaurens-akcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Na Her | Her | Her | Her | Her
346A (344A) Boaurens-akcneanrop 2 - - 2 - - 7] 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
347A (344A) Bonurens-axcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
348A Boaurenb-axcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
349A (348A) Bojurenb-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Hetr | Her | Her | Her | Her
350A (348A) Boaurtenb-3KcneinTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Hetr | Her | Her | Her | Her
351A (348A) Boaurens-skcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 = - - - 3.1 2 3.1 - IMa | Her | Her | Her | Her | Her
3524 Bonurenb-3xcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia | Her | Her | Her | Her | Her
333A (332A) BonuTtenb-skcnenuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia Her | Her | Her | Her | Her
334A (352A) Boaurens-sxenenurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
355A (352A) Boaurens-skcneautop 2 - - 2 - - 2 2 E - - - 3.1 2 3.1 - IOa | Her | Her | Her | Her | Her
356A Bonurens-sxcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
3537A (336A) Boaurens-3kcnenirop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ma Her | Her | Her | Her | Her
358A (336A) Boaurens-axcnennrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 = Ha fler | Her | Her | Her | Her
339A (336A) Boautenb-aKkcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jla Her | Her | Her | Her | Her
360A Boaurens-akenemnrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - = 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
361A (360A) Bonurenb-3kcrieanTop 2 - - 2 - = 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Het
362A (360A) Boaurtenb-akcneantop 2 - = 2 - - 2 2 = - - = 3.1 2 3.1 = Ha | Her | Her | Her | Her | Her
363A (360A) BonuTenb-akcneantop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Hetr | Her | Her
364A Boaurtens-sxcneanrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia | Her | Her | Her | Her | Her
3635A (364A) Boautenb-axcnennrop 2 - - 2 - = 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 = Ha Her | Her | Her | Her | Her
366A (364A) Boaurenb-akcneantop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
367A (364A) Boaurenb-akcneanrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - JIa Hetr | Her | Her | Her | Her
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368A BoauTenb-3KCcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - = - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
369A (368A) Boantens-3kcneAuTop 2 - - 2 - . 2 2 - - - » 3.1 2 3.1 - Jda | Her | Her | Her | Her | Her
370A (368A) Boaurenb-3kcneiuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - | Ja Her | Her | Her | Her | Her
371A (368A) Boanrens-3kcnenuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Hei Her | Her | Her
372A Boautenb-3KeneanTop 2 - - 2 - = 2 2 = - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
373A(372A) Boaurenb-akcneuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
374A (372A) Boantenb-3kcnenTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
375A (372A) BoauTens-3KCneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.l - Ha Her | Her | Her | Her | Her
37T6A Bonurens-3kcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
377A (376A) BoauTenb-3KCNeAnTOp 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.l - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
378A (376A) Boaurens-a3kcneauTop 2 - - 2 - = | 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
379A (376A) Bonurtens-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
380A BOAHTENb-3KCTIETUTOP 2 - g 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
381A (380A) Boaurens-3xcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
382A (380A) Bonutenb-3KcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - HOa | Her | Her | Her | Her | Her
383A (380A) Bonutenb-3KcneIuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
384A BoauTenb-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Hert
385A (384A) BoauTeNnb-3KCIeUTOP 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3il - Ha Her | Her | Her | Her | Her
386A (384A) Boaurenb-3KCneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
387A (384A) Bonutensb-aKcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
388A Boautenb-aKkcneIHTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
389A (388A) Bonutenb-3kcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
390A (388A) BoauTeNnb-3KCMeAMTOP 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her




Knaccerl (moaknaccsl) ycnoBuii Tpyaa o 2 © g
s |3 |3.5|2 |5%|é<|ig|y |
= s | B : : = = = B |

1 “: 5 |2 318 |2 |E3g: |Es|Z2|32|2 |¢

= o= = i v = L (=] = s B g B R L3 Qe 2~ b

€ = 3 = =) a -3 o = = S e |22 2~ 2 s B TR E &

; 2 = > > ; ) T = ;‘ =) 6. Ej o 5 |@ 5T % 5 = % €~ % — = g o
= D [TpoQeccns/ = 5 | @ 5 =l g <! o 5 = = = = EnlE0 g == Zel 2 E| 28 e v~
z = . = 50192 =2 = =) < = = = £ o = oflowe=E 3 | EE|lcecE|lvx|E5]|2%
30 JIOIKHOCTL/ = 2 |20 s A a =S = 2 o = 5 5 Za| 2x |2 22 EE|EC| 58| 2|20k 2
< D CreUMUanbHOCTh PabOTHHKA 2 = % 5 5‘\ £ | 2 & = =t = ; = 2 52| EE|E E‘g =5 | & g | B :c:)“ 2g|5g|ge
=2 = e ] = = = = g @ = = o | 3 = = = = D =

=) S| 2 |E Tle|E| 5| 22| 2| 2| &|27|55E5g¢Ez|58|8z2|z=a|2E)|%

2 8 2 € |= & = 2| @ = = a = v = &= Er|lfom e | 22| E5| 52| 2= 2

= ‘| & |E2 sl 5| & 2| 5| =8| =218 |2 |esgg?2 S8 82| 28(%%| 3

= ER=] o = = = 123 e o o O iz = o= =R z g 2 2

e P = = 5 = o & =4 = o U g e g T = o = ) =

B - 5 | 2 £lg |= F 2B |mg| g% 8|5 |8

2 2 g | 8 A 18 | = =
| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 bej12] 13 | 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
391A (388A) Boautenp-sxcnenutop 2 - - 2 - = 2 2 - c; - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
392A Boaurene-skcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia | Her | Her | Her | Her | Her
393A (392A) Boautens-akcnenunrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Hda | Her | Her | Her | Her | Her
394A (392A) Boautens-akcnenurop 2 - - |2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ma | Her | Her | Her | Her | Her
395A (392A) Boautens-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - = - 3.1 2 3.1 - Hda | Her | Her | Her | Her | Her
396A Boawurens-skcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Hetr | Her | Her | Her
397A (396A) Boaurene-akcneauTop 2 - i 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Het
398A (396A) Boaurens-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - . - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
3994 (396A) Bonurens-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jda | Her | Her | Her | Her | Her
400A Boaurens-askecneAnTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - = 3.1 2 3.1 - | Jla | Her | Her | Her | Her | Her
JOLA (400A) Boawrens-skcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja | Her | Her | Her | Her | Her
402A (400A) Boaurens-akcneamuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jla | Her | Her | Her | Her | Her
403A (400A) BoauTens-akcneanrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3] - Ia | Her | Her | Her | Her | Her
T A04A Boautens-akcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 = - = = 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
FO5A (404A) Boaurens-akcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ila | Her | Her | Her | Her | Her
406A (404A) BoauTens-sxcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
407A (404A) Bonurens-skecnennrop 2 = - 2 - - 2 2 - - = - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
408A Bosutesis-axkeneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - . - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
409A (408A) Boaurens-skeneanrop 2 - - 2 . - 2 2 - - = = 3.1 2 3.1 g Jda | Her | Her | Her | Her | Her
410A (408A) BoauTens-akcneautop 2 - - 2 - - 2 2 : - - - 3.1 2 3.1 - IOa | Her | Her | Her | Her | Het
411A BoauTenb-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
412A (411A) Boaurens-s3kcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
H13A (411A) Boaurens-3xcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 z 3.1 = Ja Her | Her | Her | Her | Her




Knacces! (nojiknaccst) yCIoBHi TPy ia

o © )

o —_ ‘)‘— = =

, |3 3.5 2 |55|¢c|iele |2

g : - . 2 | 3|8 | |z |Es5|iE|22|3 |2

Z e = _ 5] :: 2 = = = == T o= L w

= 2= 2 g = L g E Es|E2E S| ET|EE|EE|ES| &

= 5 % (5.3 5| g| = g | %] = e | g cHlesxz g5 | =522 85 |2 @
EE Hpogecens/ T 2 |2% «| 2| 8| 2| 8|5 5| | F|g |Caleoy2|Ee|s=z|52 |53 8n
E = = = 5 132 & = O Y d 2 E a2 e = wnF|leas= 9 6E|l S| 22|58]| 25
e JIOKHOCTH/ = o | =2 2 o 0 o = @ @ = S = s | 2228 SE| Eo s = ERr| 2| 22
2 3 CHELMaNLHOCTL PaboTHNK 2 = |2z > =4 @ = = g = iz = 2 =3 ;: z |z ag =5 | &= =8|l acs|Ee| e ‘.—3
g2 =l 22| 2| =] 5| | g 2 1 2] & 2 5 | Ef| x8less 28| =| 2| | 2| 82

= g 2| 2 |=8 | 2| £ % 2| 2| £ = a | 3 Zo|EEg 8| 25| =zu|l 2|3

g S = g = = s | @ = = o g 2 & = B |lzas | 28| Zs | S a3 8= =

= o | = 2 Bl E | e % = 7 3] =2 |3 e z g2 F = c=| 83 Bl2°| e

x 52 2 = T 2 S 2 S 33 = = =l 3| 3| 2 =)

= o = B = = = o Lo = E sy o= ¥ o ] o = -3 &=

= = = =) z o = = g R = = oo = 5

& b5 S = = & O w5 = g = = 2

§ . i 3 S |= 2
1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12 | 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
414A Bonurens-skeneauTop 2 = - 2 - - 2 2 - - = = 3.1 2 3i1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
415A (414A) Boanurtenb-3kcnenuTop 2 - - 2 - = 2 2 - - - | - 3l 2 3.1 - Hda | Her | Her | Her | Her | Her
416A (414A) Boaurenn-akcnenurop 2 | - - 2 - - 2 2 - - - ; - 3.1 2 3.1 - Jla Her | Her | Her | Her | Her

Ob6ocobnennoe noapasaenenne "Moekosekoe' (443031, r. Camapa, yi. JlemoxpaTideckas, 1.45J1)

417 HauanbHMK aBTOKONOHHbI - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
418A Boautenb-aKkcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
419A (418A) Boaurenb-3kcneuTop 2 - - 2 - - 2 2 B - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
420A (418A) Bonurenb-3kcnenuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
421A (418A) Boaurens-sxcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
422A (418A) Boaurenb-akcneuTop 2 - - 2z - - 2 2 - - - . 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
423A Boautenb-sxkcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
424A (423A) Boautenb-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.l - Ha Her | Her | Her | Her | Her
425A (423A) Boautenb-axkcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
426A (423A) Bonurenb-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
427A (423A) Bonurens-3xkcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia Her | Her | Her | Her | Her
428A Boaurens-3xcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
429A (428A) Boaurens-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
430A (428A) BonnTenb-3KcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
431A (428A) Bonurens-3xcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
432A (428A) BonuTens-3kcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 - - B - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
433A BonuTens-3xcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - HOa | Her | Her | Her | Her | Her
434A (433A) Boaurenb-3xkcnegurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
435A (433A) Bonurenb-3xecneiuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
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436A (433A) Bonurenb-axcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Het
437A (433A) Bonutenb-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
438A Boaurenb-3KcrnenTop 2 - - 2 - - 7 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia | Her | Her | Her | Her | Her
439A (438A) Boaurtens-axcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
440A (438A) Bonurenp-axcneauTop 2 - = 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
441A (438A) Boaurenb-aKeneuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
442A (438A) Boautenb-aKkcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 31 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
443A Boautens-skcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - HOa | Her | Her | Her | Her | Her
444A (443A) Boautenb-oKkeneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - = - 3.1 2 3.1 - HMa | Her | Her | Her | Her | Her
45A (443A) Bonurens-akcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja | Her | Her | Her | Her | Her
446A (4430) Boaurenb-akcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
Obocodnennoe nojgpasiesenite " Mockorckoe' (r. Hensdnuek)

447 Kotitposnep o setrycky TC - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
448 HauanbHuK aBTOKONOHHbI 2 - - 2 - - 2 2 - - - - - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
449A Bonurens-aKcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
430 (449A) Bonurens-akcneaurop g - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
45TA (449A) Boaurens-okcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jla Her | Her | Her | Her | Her
4352A (449A) Boaurens-axcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
433A (4490) Boautens-sxcneaurop 2 = - 2 - - 2 2 = - - = 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
434A Boaurens-akcrneuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
455A (454A) Boaurenb-akcnenTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
456A (454A) BoauTenb-3KcrennTop 2 - - 2 - = 2 2 = - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
43TA (454A) Bonutene-akcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 - = - - 3.1 2 31 - IOa | Her | Her | Her | Her | Her
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458A Boautenb-3kcneauTop 2 - - 7 - - 2 2 - - - - 3:l 2 3.1 - Hda | Her | Her | Her | Her | Her
439A (458A) Boautens-3xcneantop 2 - : 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Hda | Her | Her | Her | Her | Her
460A {458A) Bonutens-akcneantop 2 - - 2 - - 2 2 = - 5 - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
461 A (438A) Bonurens-3kcnennTop 2 - - ¥) - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Hda | Her | Her | Her | Her | Her
462A BoauTens-3kcneAuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Hda | Her | Her | Her | Her | Her
403A (462A) Boapurens-3xcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - g - 3.1 2 3. - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
464 A (462A) Boaurens-3xcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - = - - 3.1 2 3.1 - JHa Her | Her | Her | Her | Her
465A (462A) Bonutens-axcneaurop 2 - - 2 = - 2 2 - 5 8 % 3.1 ) 3.l % Ha | Her | Her | Her | Her | Her
Obocobs1enHoe noapasaenerdue B r. Kpacnoaape (350010, r. Kpacsonap, Poctosckoe mocce, 22\2)

466 HauanbHuk aBTOKOJOHHbI 2 - - 2 - - 2 2 - - - - - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
467 HayanbHuK aBTOKOJOHHbI 2 - - 2 - - 2 2 - - - - - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
468A Bonurens-axkcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Hetr | Her | Her | Her | Her
469A (468A) Bonurens-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
470A (468A) Boaurens-akcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
471A (468A) Boautens-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ma Her | Her | Her | Her | Her
472A (468A) Boaurens-skcneanrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
473A BoauTensb-3KcneuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
474A (473A) Boautens-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
475A (473A) Boaurens-3kcneMuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3u1 - Ia Her | Her | Her | Her | Her
476A (473A) BoauTenb-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
477A (473A) Boaurenb-3kcneiuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
478A Boaurens-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Hda | Her | Her | Her | Her | Her
479A (478A) BoauTenb-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12| 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
480A (478A) Boaurtenb-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
481A (478A) Bonuresb-axcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
482A (478A) Boaurenb-3xeneauTop 2 = - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3. - Ja Her | Her | Her | Her | Her
483A Boaureas-akcnenuTop 2 - - 2 - - 2 2 - = - - 3.1 2 3.1 - JMa | Her | Her | Her | Her | Her
484A (483A) Boaurens-akcneaurop 2 = - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - IMa | Her | Her | Her | Her | Her
485A (483A) Boaurenb-3kcneiuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
486A (483A) Boaurens-akcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia Her | Her | Her | Her | Her
487A (483A) Boaurenb-akcnenurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
488A Boaurens-akcrie MTop 2 - - 2 - - 2 2 = - - - 3.1 2 3.1 - Ha Het | Her | Her | Her | Her
489A (488A) Boaurens-skcneautop 2 - - 2 - - 2 = 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
490A (488A) Boaurenb-sKcrieiurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Hetr | Het Her | Her
491 A (488A) Bonurens-axcnenurop 2 = - 2 - - 2 2 - - - . 3. 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
492A (488A) BoauTesnb-3KcneamnTo 2 - - 5 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jla Her | Her | Her | Hetr | Her
p
T 493A Boautens-arcnennrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.l 2 | 3.1 - Jda | Her | Her | Her | Her | Her
494 A (493A) Boaurens-aKcneanTo 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
p

495A (493A) BoauTens-axcneanrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
496A (493A) Boaurens-skcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia Her | Her | Her | Her | Her
497A (493A) Boaurtens-askcnennrop 2 - - 2 - - 2 2 = - = - 3.1 2 3.1 - Ia | Her | Her | Her | Her | Her
498A BoauTens-sxcnenuTop 2 - & 2 - = 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - HMa | Her | Her | Her | Her | Her
499A (498A) BoauTtens-3kcneanrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Hetr | Her
S00A (498A) Bonutenb-3kcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
S01A (498A) Boaurens-axcreanTop 2 - - 2 = - 2 2 - - = - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
502A (498A) Boautenb-akcneutop 2 - - 2 - - Z 2 - - - - 3.1 2 . - Ja Her | Her | Her | Her | Her
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S03A Boaurens-axcneanTop 2 - = 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
504A (303A) Boautensb-akcnenntop 2 s < 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - a Her | Her | Her | Her | Her
505A (503A) Boaurenb-3xkecneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
306A (303A) Boaurens-skecnennrop 2 “ - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - JHa Her | Her | Her | Her | Her
507A (503A) Boaurens-axcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
508A BoauTtens-skcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
309A (508A) Boawutens-axcnennTop 2 - - 2 - = 2 2 . = - - 3.1 2 3.1 . Ha | Her | Her | Her | Her | Her
S510A (508A) Bopurens-axcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
511A (508A) Bonwutens-axcneantop 2 - = 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
512A Boaurens-akcneantop 2 - = 2 - - 2 2 - - - - 3:1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
S13A (512A) Boautene-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
S14A (512A) Boaurenb-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
S15A (512A) Boautene-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - Bel 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
516A Boautenb-axcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
517A (516A) Boaurenb-3KcneiuTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
S518A (516A) Bonurenb-3kcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
519A (516A) Boautens-3xcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Hert
ObocodnenHoe nogpasaeaenne B r. Kpacnoaape (344065, r. Poctos-na-Jlony, yi. 50 jger Poccenbmaiwua 7b/25)

520 HauanbHHK aBTOKONOHHBI - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
521A Boaurenb-3KcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
522A (521A) Boaurenb-3KcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - = - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
523A (521A) Boaurenb-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Hert
524A (521A) Bojurtens-3kcrneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12| 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
525A (521A) Boaurens-3keneaurop 2 - g 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Hetr | Her | Her | Her
526A Bonurens-akcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - fa | Her | Her | Her | Her | Her
527A (526A) Boaurens-akcneurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia | Her | Her | Her | Her | Her
528A (526A) BoauTens-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 = Ha Her | Her | Her | Her | Her
529A (526A) Boaurenb-akcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - B 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
330A (526A) Boaurenb-3KcneinTop 2 - . 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
331A Boaurenb-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.l - Ha Her | Her | Her | Her | Hetr
332A (531A) Boaurenb-3kcneAHTOp 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
333A (331A) Boaurenb-aKcnenmTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia Het | Her | Her | Her | Her
534A (331A) Bosuress-aKcneanTop 2 - - 2 S - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jla | Her | Her | Her | Her | Her
335A(331A) Bojurelib-aKCneANTOp 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jla Her | Her | Her | Her | Her
Ob6ocobnennoe noapasznenenne B r. Canxr-lerepdypre (196627, r. Canxr-Iletepdypr, Mockosexoe wocece 187)
T

536 Kourposep ne ssimycxy TC - - - - - o 5 = 5 | @ = - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
537 HauaisHUK aBTOKOMOHHEI 2 - - 2 - - 2 3 - - - - - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
538 HatajibHUK aBTOKOMOHHBI 2 - - 2 - - 2 2 - - - - - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
339A Boautens-akcneinrop 2 - - 2 - - 2 2 - - = - 3.1 2 3.1 - Ia | Her | Her | Her | Her | Her
540A (339A) BoauTens-3kcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Hetr | Her | Her | Her | Her
541A (339A) Boaurens-axcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 31 2 3.1 - Jla Her | Her | Her | Her | Hert
542A (539A) Boaurens-skeneantop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
543A {539A) Bosutens-okcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - = - - 3.1 2 3.1 - Ja | Her | Her | Her | Her | Her
544A BoauTtens-sxcneanrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
545A (344A) BoanTenb-3xkcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - B 3.1 2 3.1 - Ila Her | Her | Her | Her | Het
S546A (344A) Bonutens-sKkcneiutop 2 - - 2 - o 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Jla Her | Her | Her | Her | Het
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S47A (544A) Boaurens-akcneaAnTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia Her | Her | Her | Her | Her
S48A (544A) Boaurenb-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
549A Boanrens-skcnennrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3:1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
S30A (349A) BoauTens-aKcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
531A (349A) Boaurens-axcneintop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
532A (5349A) Bonurens-axcnenntop 2 - - 2 - = 2 2 - - - = 3.1 2 3.1 - HOa | Her | Her | Her | Her | Her
333A (349A) Boautens-axcneanTop 2 - - 2 - u 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Het | Her | Her | Her | Her
554A Bonutens-axcneanrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - HMa | Her | Her | Her | Her | Her
355A (554A) Boaurens-3kcneanrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
356A (554A) Boautenn-akcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
557A (554A) Bonutenb-axcneanTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
358A (334A) Boaurens-axcneauTop 2 - - 2 - - 2 D - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
539A Boaurens-axcneanTop 2 - - Z - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
560A (539A) Boautens-3Kkcneanrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 | 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Hert
561A (5339A) BoauTenb-2kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
562A (559A) Boaurens-skcneauTop 2 = - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
563A (339A) BoauTens-akcneautop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
564A Boaurenb-3xcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 = . - - 3.1 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
565A (564A) Boaurenb-3kcnesuTop 2 - - 2 - = 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
S66A (564A) BoauTenb-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
567A (564A) Boautens-axcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3] 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
568A Boaurenb-3kcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
569A (568A) BoauTens-akcneauTop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
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STOA (568A) Boaurens-3xcreiurop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
STIA (568A) BoauTens-akcneaurop 2 - - 2 - - 2 2 - - = - 3l 2 3.1 - Ha | Her | Her | Her | Her | Her
572A Bonutens-a3xcnennrop 2 - - 2 - - 2 2 - - = - 3l 2 3.1 - IOa | Her | Her | Her | Her | Her
ST3A (372A) BonuTtens-akcneantop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ia Her | Hetr | Her | Her | Her
3T4A (372A) Bonurens-akcneanrop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ja Her | Her | Her | Her | Her
575A (372A) Boautens-akeneantop 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 3.1 2 3.1 - Ha Her | Her | Her | Her | Her
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